

# 驻墩巴格村工作队采取有效措施切实做好收押等人员亲属思想稳控工作

2017.05.08 蒲公英(\*^\_^\*)微笑 阅读 4594

蒲公英(\*^\_^\*)  
8927804

自和田地区今年开展严打工作以来，自治区食品药品监督管理局驻墩巴格村“访惠聚”工作队根据本村判刑、收押和教育转化人员涉及亲属人数多的实际，采取有效措施做好其亲属思想稳控工作。

一是加强去极端化教育宣传工作。制定宣讲计划，结合周一升国旗活动，组织村干部、党员、四老人员、大学生村官、团支部书记、宗教人士带头发声亮剑，用通俗易懂的语言讲述身边人身边事，帮助收押等人员亲属从思想上深刻认识其亲属违法犯罪行为的本质。

文章	被浏览
5	5098



拥有你自己的微

### 栏目推荐

行到水穷处，坐看云起时

听香辑 | 纵然窗比诗书一卷香

离迁

以诗意的情怀--

二是加大思想教育引导力度。针对近期不少收押等人员亲属来村委会“要人”“讨说法”的现象，工作队于5月7日会同村“两委”召开本村收押等人员亲属思想教育座谈会。村党支部书记、驻村工作队长王利光向收押等人员亲属深入浅出地讲解非法宗教活动与宗教极端思想的本质与现实危害性，以及党和政府关心帮助困难收押等人员家属的政策措施，引导收押等人员家属提高思想认识，积极配合做好帮教工作。



三是对特困户进行摸排慰问。在详细掌握本村127名收押等人员社会关系后，工作队会同村干部按小队分片进行走访，对收押等人员亲属家庭情况进行排查统计，尤其对父母年老多病无依靠和未成年子女生活有困难，以及家中牲畜无粮草的情况进行了详细重点登记，为87名收押等人员亲属特困户发放面粉进行慰问。



截止目前,自治区食品药品监督管理局驻墩巴格村“访惠聚”工作队先后3批为173户贫困户及87名收押等人员亲属特困户发放面粉4.8吨,解决了他们的基本生活问题,为他们的思想稳定提供了物质保障。



收押等人员家属们纷纷表示,家里虽然少了劳动力生活有困难,但是工作队的关心和温暖犹如雪中送炭,让大家的基本生活能有所保障,真正做到了全身心为贫困群众服务。一系列措施不仅打消了大家的思想顾虑,并增进了他们对党的民族宗教政策、法律法规的了解,他们将积极配合做好收押等人员的教育改造工作,用实际行动坚决同宗教极端思想划清界限。



自治区食品药品监督管理局  
驻墩巴格村“访惠聚”工作队  
2017年5月8日

刘晓英

阅读 4594

投诉文章

你的**好友**正在美篇答题

· 立即加入 ·

热门评论

暂无评论

一键制作你自己的美篇

热门推荐

医院宣布死亡，实习医生几针救活，主任瞬间蒙了...

👁 508149

30个神奇的腧穴，临床配伍治疗多种疾病！

阅读 4167

姐姐嫁给有钱人，妹妹嫁给穷人，5年后再相见，俩人傻眼了！

👁 291806

圆梦西藏之旅

阅读 776

那个想结婚却“没房、没车、没彩礼”的男人，后来怎么样了？

👁 826

那些路

阅读 1002 [APP打开](#)

书法使人怡情静心

播放 6541

美醉了！黔府地

阅读 509

5岁女儿偷偷拿妈妈手机，给爸爸发“复婚吧”，回复内容惊呆了！

[广告](#)

妈妈，天堂安好

阅读 2171

最爱那一抹晚霞

阅读 2003

营养可口：紫薯鸡肉烩

播放 3021 [APP打开](#)

烙在脑海里的青海印记

阅读 899

童趣

阅读 577

跟着少林高僧来练一练吧

阅读 6476 [APP打开](#)

宝宝辅食推荐：烤年糕

播放 2591

看完我流泪了...

阅读 3086

黑山之恋

阅读 2160 [APP打开](#)

七彩云南全景游

阅读 784

广场舞教学

播放 5638